
Câu 1:  [0D2-2.1-2] (GK1 - K10 - Chuyên Quang Trung - Bình Phước - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 2:  [0D2-2.1-2] Xác định hàm số bậc nhất, biết đồ thị của nó đi qua điểm
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Câu 3:  [0D2-2.1-2] (GK1-K10-THPT Cầu Giấy-Năm học 2021-2022) Biết rằng đồ thị hàm số 
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Câu 4:  [0D2-2.1-2] (K10 - GKI - THPT Cầu Giấy - Năm học 2021) Biết rằng đồ thị hàm số 
[image: image36.wmf]yaxb

=+

 đi qua điểm 
[image: image37.wmf](

)

0;4

A

 và song song với đường thẳng 
[image: image38.wmf]31

yx

=-

. Tính tổng 
[image: image39.wmf]Sab

=+

.
A. 7.
B.  4.
C.  10.
D.  1.
Lời giải
Chọn A
Đồ thị hàm số 
[image: image40.wmf]yaxb

=+

 đi qua điểm 
[image: image41.wmf](

)

0;4

A

 suy ra 
[image: image42.wmf]4.0

ab

=+



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image43.wmf]4

b

Þ=

.
Đồ thị hàm số 
[image: image44.wmf]yaxb

=+

 song song với đường thẳng 
[image: image45.wmf]31

yx

=-

 suy ra 
[image: image46.wmf]3

a

=

.
Suy ra 
[image: image47.wmf]347

Sab

=+=+=

.
Câu 5:  [0D2-2.1-2] (K10 - GKI - THPT Cầu Giấy - Năm học 2021) Cho Parabol 
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Gọi phương trình đường thẳng 
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Vậy phương trình đường thẳng 
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Câu 6:  [0D2-2.1-2] (GK1 - K10 - THPT Võ Thành Trinh - An Giang - 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 7:  [0D2-2.1-2] (GK1 - K10 - Võ Thành Trinh - An Giang - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 8:  [0D2-2.1-2] (GK1 - K10. THPT CẨM XUYÊN. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Cho hàm số 
[image: image88.wmf]yaxb

=+

 có đồ thị như hình bên dưới. Tìm 
[image: image89.wmf]a

 và 
[image: image90.wmf]b

.
A. 
[image: image91.wmf]2,3

ab

=-=

.
B.  
[image: image92.wmf]3

,3

2

ab

==

.
C.  
[image: image93.wmf]3

,2

2

ab

-

==

.
D.  
[image: image94.wmf]3,3

ab

=-=

.
[image: image95.png]



Lời giải
Chọn B
Vì đồ thị đi lên từ trái sang phải nên hàm số đồng biến 
[image: image96.wmf]¡

, suy ra hệ số 
[image: image97.wmf]0

a

>

.
Câu 9:  [0D2-2.1-2] (GKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Đồ thị hàm số 
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Câu 10:  [0D2-2.1-2] (HKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Đồ thị hàm số 
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Câu 11:  [0D2-2.1-2] (HK 1 - K10 - THPT Hồng Lĩnh - Hà Tĩnh - Năm 2021 - 2022 ) Đồ thị của hàm số nào sau đây đi qua hai điểm 
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Câu 12:  [0D2-2.1-2] (HK 1 - K10 - THPT Kim Liên - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho đồ thị hàm số 
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Câu 13:  [0D2-2.1-2] (HKI - K10 - THPT Lý Nhân - Hà Nam - Năm 2021 - 2022) Tìm giá trị của 
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Câu 14:  [0D2-2.1-2] (HKI - K10 - THPT Nguyễn Huệ - Năm 2021 - 2022) Một hàm số bậc nhất 
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